
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання 

державних коштів»(зі змінами)) 

 

1. Найменування , місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань, його категорія: Департамент цифрової 

трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської 

міської ради; 33028, м. Рівне, майдан Просвіти,2; код за ЄДРПОУ - 44722581; 

категорія замовника - орган місцевого самоврядування. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (уразі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з 

постачання та впровадження  комп’ютерної програми «Система електронного 

документообігу» за кодом ДК 021:2015:72260000-5-Послуги, пов’язані з 

програмним забезпеченням. 

3. Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-09-26-009155-a. 

5. Очікувана вартість предмета закупівлі:  1`468`600.00 грн.  з урахуванням 

ПДВ. 

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

     Метою впровадження системи електронного документообігу (далі - СЕД) є 

автоматизація процесів підготовки та опрацювання внутрішніх та зовнішніх 

електронних документів засобами СЕД для автоматизації процесів 

опрацювання електронних документів у структурних підрозділах Рівненської 

міської ради, що сприятиме досягненню таких цілей: 

− Перехід до виключно електронної взаємодії структурних 

підрозділів, що передбачає зміни у внутрішніх інструкціях та 

положеннях і має на меті суттєво зменшити витрати, пов’язані з 

паперовим документообігом (папір, друк, зберігання) та пришвидшити 

комунікації. 

− Забезпечення можливості взаємодії виключно в електронній 

формі, маючи на увазі такі процеси взаємодії, як опрацювання запитів 

на інформацію, інформаційна взаємодія з іншими органами державної 

влади, органами місцевого самоврядування, судовими і 

правоохоронними органами, установами, організаціями і 

підприємствами, опрацювання звернень громадян. Досягнення даної 

цілі передбачає можливість взаємодії в інших передбачених 

законодавством формах. 

− Забезпечення ефективної взаємодії підрозділів і співробітників 

завдяки таким властивостям електронної форми документів, як 

миттєве переміщення, необмежене копіювання, одночасне 

ознайомлення, а також оперативна взаємодія між користувачами СЕД 

(у тому числі в контексті документів) за допомогою комунікаційних 



сервісів (переписка, переговори) з використанням засобів адресного 

шифрування документів. 

− Автоматизація ділових процесів, що передбачає систематизацію, 

класифікацію, уніфікацію, регламентацію та формалізацію з 

подальшим налаштуванням ділового процесу. Можна виділити такі 

загальні процеси службового діловодства, як узгодження документа 

(просте і багатостороннє), погодження документа (візування, просте і 

багатостороннє), а також процеси, пов’язані із взаємодією з іншими 

суб’єктами (опрацювання вхідних документів за процесами) – на всіх 

етапах життєвого циклу електронних документів (сканування, 

створення, реєстрації, виконання, контролю, обліку та архівного 

зберігання). 

− Забезпечення контролю над діловими процесами, що передбачає 

можливість моніторингу стану поточних процесів, дій виконавців, 

документів, формування статистичних звітів. 

− Надійне зберігання та захист інформації у єдиній базі даних, що 

передбачає консолідацію інформації в електронному вигляді і заходів 

захисту інформації в СЕД з використанням уніфікованих підходів 

щодо захисту інформації відповідно до вимог чинних нормативних 

документів з технічного захисту інформації. 

− Дотримання нормативних і законодавчих актів щодо організації 

документообігу, електронного документообігу, захисту інформації. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб замовника. 

7. Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості 

предмета закупівлі: розмір  бюджетного  призначення  для закупівлі  визначений 

у сумі 1468600,00 гривень передбаченого кошторисом на утримання 

Департаменту цифрової трансформації та забезпечення  надання адміністративних 

послуг  Рівненської  міської  ради  на  2023 рік.  

      Проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу 

інформації про ціну послуг шляхом моніторингу вартості предмету закупівлі у 

відкритих джерелах, сайтах IT компаній,  українських розробників програмного 

забезпечення комплексних рішень (еквівалентних послуг), системних 

інтеграторів. З метою визначення очікуваної вартості послуг проведено аналіз 

відповідних закупівель, розміщених на порталі електронної системи закупівель 

https://prozorro.gov.ua/. 


